

**SZÁLLÍTÁSI SZERZŐDÉS  
 1.számú MÓDOSÍTÁSA**

Amely létrejött egyrészről a

**Gyógyszerészeti és Egészségügyi Minőség- és Szervezetfejlesztési Intézet**

/rövidített neve: GYEMSZI/

székhely: 1125 Budapest, Diós árok 3.,

adószáma: 15324683-2-43,

számlavezető pénzügyi intézmény neve: Magyar Államkincstár,

bankszámlaszáma: 10032000-01490576-30005709,

képviseli: Dr. Török Krisztina főigazgató – a továbbiakban: **Megrendelő** –,

másrészről a

**IRODA 2000 Kft.**

székhely: 3516 Miskolc, Hordó u. 10.,

Cg. száma: 05-09-003913,

adószáma: 11079130-2-05,

számlavezető pénzügyi intézmény neve: CIB Bank Zrt.,

bankszámlaszáma: 10700086-26148908-51100005,

képviseli: Pappné Urbán Katalin ügyvezető, mint Szállító – a továbbiakban **Szállító** –

között

a „Kecskeméti Gyógyintézeti Központ - mobil berendezések beszerzése - 2. rész – Általános mobil berendezések” tárgyában 2012. november 16-án létrejött Szállítási szerződés módosításáról alulírott helyen és időben az alábbiak szerint:

**I. A MÓDOSÍTÁST INDOKOLÓ KÖRÜLMÉNYEK**

Felek megállapítják, hogy a Szállítási szerződés megkötését követően olyan, előre nem látható, és a felek érdekkörén kívül eső körülmények merültek fel, amelyek a Szállítási szerződés szerinti teljesítési határidők és az ellenszolgáltatás fizetési ütemezése tekintetében szükségessé teszik a Szállítási szerződés módosítását. A módosítás nélkül a Szállítási szerződés a felek lényeges jogos érdekét sérti. A módosítást indokoló körülmények az alábbiak.

**1. Teljesítési határidő módosításának indoka**

A Megrendelő az építőipari kivitelezésre a Magyar Építő Zrt-vel kötött Vállalkozási szerződést 2011. február 7. napján. A Szállítási szerződés megkötésének időpontjában az építőipari kivitelezésnek a módosított befejezési határideje 2013. január 7. napja volt, amely időpontra figyelemmel a Szállítási szerződés II. 3. pontjában meghatározott határidőkben történő szállítások feltételei a Megrendelő részéről biztosíthatók lettek volna. A Szállítási szerződés megkötésekor nem volt előre látható, hogy az építőipari kivitelezés nem fejeződik be a módosított 2013. január 7-i határidőben sem, aminek következtében a Megrendelő nem tudja biztosítani a szállítás helyszínén történő teljesítésének feltételeit, és ennek következtében a Szállító nem tudja a szerződés tárgyát képező berendezéseket a projekt helyszínére leszállítani, és ott használatra kész állapotba összeszerelni és beállítani, a helyiségek falához rögzíteni.

*Handwritten signature and initials in blue ink.*

Az építési beruházás épületrészekhez kötött ütemezést, illetőleg teljesítési részhatáridőket tartalmaz, amelyek körében a külön közbeszerzési eljárásban beszerzett radiológiai eszközök telepítési követelményei új építési munkák beszerzését teszik szükségessé az „A” épület, és a „D” épület vonatkozásában.

Az „R” épület bővítése emeletráépítéssel, valamint a „D” épület földszinti helyiségeinek átalakítása az archívum és mikroszkópos munkahelyek kivételével elkészült.

Az archívum és hozzá kapcsolódó mikroszkópos munkahelyek kialakításának munkaterületét Üzemeltető csak az „A” épület befejezését, illetve használatba-vételét követően tudja átadni munkavégzésre – tekintettel arra, hogy az archívum helyén jelenleg működő DSA labor folyamatos működése máshol nem biztosítható.

Az „A” épületben és a „D” épület I. és II. emeletén a radiológiai eszközök telepítésével érintett helyiségekben az építési beruházást az új építési munkák beszerzését követően lehet befejezni.

Felek megállapítják, hogy a Szállítási szerződés teljesítése folyamatban van, az „R” épület vonatkozásában a szállítás megtörtént, a többi teljesítési helyszín („D” és „A” épület) vonatkozásában a teljesítési határidő lejárt. A Szállítási szerződés II. 3. pontja alapján a Felek rögzítik, hogy a Szállítási szerződés nem szűnt meg, mivel a teljesítésre csak részben került sor és nem következett be olyan körülmény sem, amely a Szállítási szerződés teljesítése nélkül eredményezte volna a Szállítási szerződés megszűnését.

Felek egybehangzóan kijelentik, hogy a kivitelezés befejezési rész-határidőinek függvényében szükséges a „D” és az „A” épületben a szállítási határidőt módosítani, továbbá a „D” épület esetében a szállítást ütemezni.

Az építési munkák befejezésével összefüggésben a Diagnosztikai épület berendezéseinek szállítását az alábbiak szerint lehet ütemezni:

1. jelenleg elkészült földszinti helyiségekbe: 2013. március 7-ig,
2. a filmnézők, valamint a röntgenek telepítésével érintett (107, 105, 105A, 102, 103, 115. továbbá a 206-207, és a 225- 247 sz.) helyiségekbe az építési beruházás „D” épület I. és II. emeletén a röntgenek telepítéséhez kapcsolódó részének befejezését követően
3. a földszinten a jelenlegi DSA helyére tervezett archívum és mikroszkópos munkahelyek (001-003 sz.) helyiségeibe az építés-kivitelezés befejezését követően.

## 2. Az ellenszolgáltatás fizetési ütemezése módosításának indoka

A Szállítási szerződés V.1. pontja szerint a Szállító épületenként egy-egy, összesen három számla benyújtására jogosult. A „D” épületbe történő szállítás ütemezésére tekintettel az ellenszolgáltatás fizetési határidejét is ütemezni szükséges.

## II. A SZÁLLÍTÁSI SZERZŐDÉS MÓDOSÍTÁSA

Fentiekre tekintettel szerződő felek a Szállítási szerződést a szerződés IX.1. pontja, továbbá a 2011. évi CVIII. törvény 132.§ (2) bekezdése alapján közös megegyezéssel az alábbiak szerint módosítják:

### 1) A Szállítási szerződés II.3. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„Jelen szerződés a szerződés aláírásától addig tart, amíg mindkét fél szerződésszerűen teljesítette a szerződésben és annak mellékleteiben foglalt kötelezettségeit.

A szerződés tárgyát képező berendezések szállításának határideje:

- „R” épület vonatkozásában: 2013. március 7.
- „D” épület vonatkozásában
  1. ütem: 2013. március 7.
  2. ütem: az építési beruházás „D” épület I. és II. emeletén a röntgenek telepítéséhez kapcsolódó részének befejezési időpontját követően legkésőbb 45 nap

3. ütem: az archívum és mikroszkópos munkahelyek építés-kivitelezésének befejezését követően legkésőbb 45 nap

- „A” épület vonatkozásában az építési beruházás befejezését követően legkésőbb 90 nap

Szállító előteljesítésre – a Megrendelővel történő előzetes egyeztetés alapján - jogosult.

Felek megállapodnak abban, hogy a szállítási szerződés teljesítése a folyamatban lévő építési beruházással, illetve annak befejezéséhez szükséges új építési munkák kivitelezésével szoros összefüggésben van, ennek megfelelően Megrendelő az átadás pontos időpontjáról legalább 30, illetve az „A” épület vonatkozásában 60 nappal korábban értesíti Szállítót.”

**2) A Szállítási szerződés V.1. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:**

„Szállítót a II. pontban meghatározott berendezések hibátlan és hiánytalan teljesítése esetén, a Megrendelő által kiállított teljesítésigazolás alapján nettó 108.310.800.-Ft (azaz: Száznolcmillió-háromszáztízezer-nyolcszáz forint) + ÁFA összegű vételár, mint ellenszolgáltatás illeti meg a II. 3. pontban foglalt részteljesítésekkel összefüggésben az alábbi fizetési ütemezésben:

1. rész-számla: „R” épület berendezéseinek teljesítését követően nettó 10.170.300.- Ft + ÁFA
  2. rész-számla: „D” épület 1. ütem berendezéseinek teljesítését követően nettó 6.899.200.- Ft + ÁFA
  3. rész-számla: „D” épület 2. ütem berendezéseinek teljesítését követően nettó 1.738.900.- Ft + ÁFA
  4. rész-számla: „A” épület berendezéseinek teljesítését követően nettó 82.742.400.- Ft + ÁFA
- végszámla: „D” épület 3. ütem berendezéseinek teljesítését követően nettó 6.760.000.- Ft + ÁFA

Az általános forgalmi adó megfizetése a mindenkor hatályos jogszabályok szerint történik.”

A Szállítási szerződés jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlan tartalommal hatályban maradnak.

Jelen szerződésmódosítást a felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt elolvasás és megértés után, öt eredeti példányban írják alá, amelyből 3 példány a Megrendelőt, 1 példány a Szállítót, és 1 példány az Üzemeltetőt illeti meg.

Budapest, 2013. május ..

Budapest 2013. május



Dr. Török Krisztina  
főigazgató

Gyógyszerészeti és Egészségügyi Minőség- és  
Szervezetfejlesztési Intézet  
Megrendelő

IRODA 2000  
Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.  
Miskolc, Corvin u. 1-3.  
Telefon/fax: (46) 328-709  
Adószám: 11079130-2-05  
CIB BANK

Pappné Urbán Katalin  
ügyvezető

IRODA 2000 Kft.  
Szállító

Pénzügyi ellenjegyzés:

Miklós Péterné  
Gazdasági Igazgató-helyettes